
RÉSULTATS DE L’ÉVALUATION DE FIN DES
STAGES DE FORMATION PROFESSIONNELLE

EN 2021

HUCO Valoriser l 'humain au coeur des organisations

Nombre de participants :  238
Nombre de réponses variable selon les items



PROGRAMME ET
OBJECTIFS DE LA

FORMATION
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ADEQUATION AVEC
LES ATTENTES DES

PARTICIPANTS

99% des participants sont satisfaits ou très
satisfaits de l’adéquation du stage avec leurs

attentes
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LE CONTENU DE LA FORMATION
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LA PEDAGOGIE 

86% des participants considèrent la pédagogie
de la formation très satisfante.
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LES DOCUMENTS ET SUPPORTS 

59% des participants considèrent les documents et
supports pédagogiques très satisfaisants et 39% les

considèrent satisfaisants.
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L'ANIMATION DU
FORMATEUR

90%

Sur 236 participants, 213

trouvent l'animation du

formateur très

satisfaisante.

10%

Sur 236 participants, 23

personnes trouvent

l'animation du formateur

satisfaisante.

 0%

Aucun participant ne

trouve l'animation peu

satisfaisante
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0%

Aucun participant ne

considère l'animation

insatisfaisante



LE RYTHME
DE LA

FORMATION

Le rythme est jugé très

satisfaisant par 72% des

participants

26% des participants trouvent le

rythme de la formation

satisfaisant

3% le considère peu satisfaisant
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LA DUREE DE LA FORMATION
EST CONSIDEREE TRES
SATISFAISANTE PAR 61% DES
PARTICIPANTS

LA DUREE DE
LA

FORMATION
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LES CONDITIONS MATERIELLES
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EVALUATION GLOBALE
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